HONDA FIT

KpoHwrenu Favxa 3axnaguas M10x65/20
Aprukyn: Crane 111.02111.1 Kaprep u KI1/

&
Kysoan: Bce L
fon Bbinycka: 2001- 3awmura
O6uemMm aAsurarens: Bce \
Tun KNMN: Bce

sony M10x20

COCTAB KPE“E’(A Wawvba 10
) BT IMNIIRD . o o G r e s TR s 4 Wr. Eoac Meoan
2= DOAT MILUXID s israrisarsrsa sy Tsaia 1 Wr. .
SR R e e 5 Wr. —_——n
4. Naka 3aknaaHas M10X65......000ves 2 Wr.
5. Naiika 3aknaaHas M10x100/20...... 1 Wr. TR S L i

Y Onl « AUK2 3aKna2anas M1Oxl

B G I O LT O T o s e e W 2 Wr. Walita 10

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE

1. 3aKkpenuTs KPOHWTEUH K Banke paguaropa npu noMowu
raku zaknaguou M10x65/20 v donta M10x20.

2. YCTAaHOBUTHL rauky 3aknaanyw M10x100/20 8 noaApaMHUK
agToMobunsa u BBEPHYTL HA HECKONBKO O0Bopotoe 6onT M10x30.

3. 33AHKDK YaCTh 3aWVKTLI HAAeTL HA YCTAHOBACHHLIN
Sont M10x30, nepeaHIO YacCTh 3aUTHI KPenUTh K
KpoHwTeuHam bonramu M10x20.

4. 33aTAHYTL BCe pe3bbosbie coegurueHusa (M10-50 HM, M8-30 Hwm,
M6-10 HM). UCnonb3oBaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 32npelleHo.




